



УКРАЇНА  
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

---

РІШЕННЯ

від 21 квітня 2016 року № 63-5/2016

м.Хмельницький

Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України щодо необхідності подолання вето Президента України на Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо фінансування професійно-технічної освіти»

Розглянувши звернення депутата Хмельницької обласної ради Панчука Анатолія Анатолійовича, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Верховної Ради України щодо необхідності подолання вето Президента України на Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо фінансування професійно-технічної освіти» (текст звернення додається).
2. Текст звернення оприлюднити на веб-сайті Хмельницької обласної ради.

Голова ради



М.Загородний

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України щодо необхідності подолання вето Президента України на Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо фінансування професійно-технічної освіти»**

Майже щодня уряд розповідає українцям про «колосальні досягнення» реформи місцевого самоврядування та децентралізації влади. Постійно нам говорять про мільярди додаткових надходжень до місцевих бюджетів.

Проте економічні показники та інші факти вказують на протилежне і підтверджують, що жодних системних змін в державному управлінні в напрямку децентралізації в Україні за останні 2 роки не було і, на жаль, не планується.

Розвинені країни та міжнародні фінансові організації оцінюють рівень децентралізації двома показниками: питома вага трансфертів з державного бюджету у загальному обсязі доходів місцевих бюджетів та частка доходів місцевих бюджетів у сукупному бюджеті країни. Світовий Банк (один із основних кредиторів та інвесторів України) називає їх «вертикальним дисбалансом».

Результати розрахунків цих показників для України засвідчили, що за 2015 рік «вертикальний дисбаланс» посилюється, а уряд просто маніпулює цифрами. Так, залежність місцевих бюджетів від трансфертів протягом року зросла з 56,4% до 59,1%, а частка доходів місцевих бюджетів у зведеному бюджеті країни зменшилась з 22,2 до 18,5 відсотка.

Отже, маємо чітко виражену тенденцію до концентрації влади на вищих щаблях державного управління і жодних зрушень щодо децентралізації фінансових ресурсів.

З такими урядовими «реформами» Україна майже наздогнала Францію, яка є традиційно централізованою країною. Рівень залежності місцевих бюджетів Франції від центру становить 60%, а у нас – 59%. При цьому у Польщі, досвід реформ якої уряд бере за основу, питома вага трансфертів з державного бюджету становить 40 відсотків. Тобто, українські місцеві бюджети аж на 20% більше залежні від рішень з центру, аніж польські.

Крім того, темпи приросту обсягів власних доходів місцевих бюджетів за 2015 рік у 1,7 раза менші, аніж трансфертів з державного бюджету. Фактичні обсяги доходів місцевих бюджетів у порівнянні з 2014 роком зросли тільки на 19,1%, а суми трансфертів – аж на 33 відсотки. Це ще раз підтверджує відсутність зрушень до децентралізованого управління в Україні.

При таких неприкритих тенденціях до централізації фінансів про додаткові видатки для місцевих бюджетів не може бути й мови. Уряд не враховує, що нагромадження видатків на місцеві бюджети повинно підкріплятися відповідним збільшенням власних надходжень. Більше того, посилюючи фінансовий тягар влада змушує місцеві органи влади безпідставно та без будь-яких альтернатив закривати лікарні, школи, дитячі садки, професійно-технічні училища.

Враховуючи вищезазначене, звертаємось до Верховної Ради України із закликом припинити знищення професійно-технічної освіти та подолати вето Президента України на Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо фінансування професійно-технічної освіти» (проект реєстр. №3830-3 від 29.01.2016), який на пленарному засіданні Верховної Ради України 4 лютого 2016 року був підтриманий 298 народними депутатами.

*Схвалено  
на пленарному засіданні  
п'ятої сесії обласної ради  
21 квітня 2016 року*